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EPK Rijeka 2020_27 susjedstava
Susjedstvo Crikvenica
Kad se štufate mora, hote do Kotora!
Crikvenica, subota 12.05.2018. godine s početkom u 09:00 sati.
BOLJE VAS NAŠLI_platforma susreta, druženja i razmjene

[bookmark: _GoBack]Crikvenički tim nas je iznenadio svojim pristupom, idejama i kreativnošću. Hrabro su istupili iz svih stereotipa kojima se opisuje Crikvenica kao turistička meka izabravši smjer kultiviranja lokacija važnih za zajednicu i stanovnike Crikvenice. Odlučni da kulturom, umjetnošću i aktivizmom osnaže i obrane pozicije koje još uvijek predstavljaju danas već pomalo zaboravljeni identitet ovog grada. Stoga u potpunosti prenosimo najavu i poziv na druženje

O Kotoru, dijelu našeg susjedstva na koje smo posebno ponosni
Na brdu iznad Crikvenice, na samo pola sata hoda od središta mjesta, nalazi se najstarije crikveničko naselje – Kotor. Ako želite upoznati drukčiju Crikvenicu, volite šetnje prirodom i lijepe vidike, preporučujemo vam šetnju drevnim Kotorom. Staro selo na vrhu brda svojom arhitekturom svjedoči o povijesti Crikvenice i Vinodola, a pogled na Vinodolski kanal i otok Krk ostaje u sjećanju. Prirodno i kulturno bogatstvo ovoga prostora prepoznala je i vrednovala Republika Hrvatska. Naselje Kotor zaštićena je etno zona, a dva su velika hrasta medunca u Guljanovu dolcu spomenici prirode.  
Ćete prit?
Kade?
Pa na Kotor!
Ča je tamo?
(g)radionica gromač
Kad?
12. 5. (subotu), delamo od 9:30 do 14:00, 
okupljamo se kod sportske dvorane va Crikvenice na 9:00 ur.
Zamite rukavice i dobru volju, kamik je već tamo!


O gromačama i radionici
Primorski krajolik gotovo je nemoguće zamisliti bez dugačkih suhozida koji se u Primorju nazivaju gromačama. Kao što sama riječ govori, suhozid je tehnika izgradnje zidova od kamena „na suho“, bez uporabe veziva. Ova drevna tehnika gradnje u upotrebi je od prapovijesti. Antika na naše prostore donosi vapno kao prvi vezivni materijal, no suhozid se nastavlja koristiti sve do polovice 20. stoljeća kao način izgradnje skromnijih, narodnih građevina te kao sredstvo organizacije krajolika.
Iako na prvi pogled vrlo slične, gromače se razlikuju ovisno o načinu gradnje i namjeni. Služile  su kao razgraničenja posjeda, kao ograde oko plodne zemlje i pašnjaka, kao podzidi cesta, putova i poljodjelskih terasa te za odlaganje viška kamenja kod obrade zemlje. Danas, kada bujna vegetacija prekriva nekad obradivu zemlju, ova su, poštivanja vrijedna, graditeljska djela naših predaka prepuštena tihomu propadanju. Kako bi ih očuvali, umjeće njihove gradnje zaštićena je nematerijalna kulturna baština. Hoće li gromače opstati i preživjeti današnju sveopću otuđenost od prirode – ovisi o nama. Svijest o tome kako je graditi gromače jednostavno uvijek iznenađuje polaznike već tradicionalnih radionica udruge Dragodid. Uvjeri se i ti osobno u to već ovog vikenda u selu Kotor.













O „Bolje vas našli“ - inicijativa i platforma 27 susjedstava 
U sociologiji ne postoji konsenzus oko definicije zajednice, stoga nam preostaje tradicionalno tumačenje pojma zajednice koje podrazumijeva da zajednicu čini grupa ljudi koji žive u međusobnom odnosu na određenom području, i u društvenim jedinicama većim od domaćinstava.
Što nas čini zajednicom? Što su zajednice namjere, resursa, opredjeljenja, potreba, rizika? U kojim segmentima smo nacionalna, a u kojim globalna zajednica? Koje druge odrednice predstavljaju zajedničku točku koja utječe na identitet i povezanost zajednice?
Sve to i još više bit će dijelom velike platforme 27 susjedstava „BOLJE VAS NAŠLI“, stoga aktivnosti 27 susjedstava nastavljamo serijom neformalnih susreta susjedstava „Bolje vas našli“, programski osmišljenom ciljano potičući različitosti tema i dilema koje čine svakodnevicu zajednice i mikro svjetove.
Lokalne zajednice, inicijative, građani, susjedstva i razni drugi oblici okupljanja građana u želji da aktivno sudjeluju u pripremama za Rijeku 2020, odlučni su da svoje svakodnevice obogate različitim sadržajima. „Bolje vas našli“ u tom smislu poticaj je da se teme koje su ponekad ispod radara dominantnih kulturnih i političkih praksi i institucija postanu vidljive i dostupne. Na taj način zajednice same stvaraju platformu mobilnosti i razmjene.
„Bolje vas našli“ model je kojim se ujedno stječe uvid u kapacitiranost samih nosioca pojedinih inicijativa, njihova spremnost na mobilnost i razmjene, otvorenost prema različitim konceptima interakcije i razmjene, ali i zagrijavanje za produkcijski zahtijevnije formate suvremenih umjetničkih i kulturnih praksi koje će se razviti kroz vrijeme.
Razlog i svrha poticanja ove vrste sadržaja u sklopu programskog pravca 27 susjedstava u fokusu ima poticanje participacije građana u stvaranju umjetničkih i kulturnih sadržaja i direktan rad na stvaranju svijesti o suodnosu pasivnih korisnika vs. aktivnih građana.
Dobro nam došli!
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